
 

  

 

 

 

ORIGAMI 



FLOR DE ORIGAMI PARA DECORAÇÃO PASSO A PASSO 

 

Usando papéis com estampas legais é possível criar algo majestoso... 

 

 

 

Materiais 

– Papéis para origami 

– Cola 

 

Passo a passo 

Inicialmente, para treinar apenas, você pode fazer em papéis comuns mesmo, 

até mesmo papéis rascunhos se você tiver. Com o tempo você vai pegando a 

prática e pode aplicar a técnica em um papel mais legal. Pelas setas e linhas 

você vai acompanhando o sentido e como  você tem que dobrar o papel. 



 

Para começar pegue um papel quadrado e dobre ao meio, unindo as duas 

pontas da extremidade. Em seguida dobre as pontas para dentro, do mesmo 

jeito que a imagem mostra. 

 

Dobre as abas parcialmente para fora, para ficar da forma que você vê na 

segunda imagem acima. 

 

Agora você irá abrir essas abas laterais como se fossem balãozinhos e depois 

achatá-las novamente, mas elas deverão ficar com esse novo formato da 



primeira imagem acima. Enfie as extremidades superiores dessas abas dentro 

das abas. 

 

Dobre as abas ao meio para que fiquem iguais a da primeira imagem acima. 

Depois é só juntar os lados e você vai ter formado uma pétala da flor de 

origami. 

 

É só fazer 5 pétalas dessas e colá-las com a cola que você preferir. 

 

 

ORIGAMI DE ABELHA 

 

Que tal aprender a fazer uma linda abelha em origami. 

Pegue um pedaço quadrado de papel, siga os passos do diagrama e divirta-se. 

 



Material: 

Papel quadrado do tamanho desejado; 

Lápis de cor amarelo; 

Lápis de cor preto. 

 

 

 

 

ORIGAMI DE CATA-VENTO COM ROSA 

 

Para fazer esse incrível origami de catavento você precisará usar um modelo 

de origami de flor, no seguinte diagrama usaremos o origami de rosa. 

Você vai precisar de um canudo ou um espeto de madeira. 



 

 

ORIGAMI DE ROSA 

 

Agora vamos aprender a fazer uma linda rosa em origami. 

Com um pedaço de papel quadrado, de preferência com um lado colorido, siga 

o passo-a-passo do seguinte diagrama. 



 

  



Para mudar o estilo do seu origami basta dobrar a ponta das pétalas de 

maneira diferente. 

Você pode, por exemplo, enrolá-las para trás. 

 

 

 

 

 


